

Свой рассказ об опыте нашей работы в три смены мне хочется начать с двух цифр — 159 и 89. Первая из них показывает процент выработки в декабре прошлого, а вторая — в декабре позапрошлого года. Разница между ними, как видите, довольно большая. Такая же большая разница оказалась и в зарплате. Так, если в декабре позапрошлого года, работая вдвоем, мы с моим напарником получили по 143 рубля, то в прошлом месяце каждый из нас, теперь уже троих, заработал по 424 рубля.

Как же нам удалось добиться такой большой выработки? Не думайте, что мы сумели как-то «растянуть» сутки или получили какой-нибудь необыкновенный автолесовоз. Нет, все осталось прежним: и длительность суток и наша автомашина ЗИЛ-130. Изменилось только одно — технология автовывозки: вместо двухсменной она стала трехсменной. А это сразу привело к перестройке всего графика работы леспромпхоза.

Поначалу некоторые шоферы восприняли новую технологию вывозки в штыки. Боялись, что упадет производительность, а вместе с ней и зарплатки. Но тем не менее даже самые заядлые противники трехсменной работы стали исподволь подбирать себе в экипаж третьего шофера. А дело это, прямо скажу, очень важное. Ведь отныне от каждого члена экипажа, от его добросовестности, честности, водительского опыта зависела успешная работа остальных двух его товарищей. Повышению ответственности каждого способствовало также и то, что все трое должны были теперь работать по одному путевому листу.

У меня в экипаже два Николая — Рузавкин и Малинкин. С одним из них, Рузавкиным, мы проработали вместе на одной машине два года. Работу же второго, Николая Малинкина, я сумел оценить, еще когда он возил лес на другом автолесовозе. Коллектив у нас подобрался дружный, деловой. Все мы — шоферы второго класса, стаж работы у каждого 10—12 лет.

Возить лес по новой системе стали с начала декабря 1967 года. Результаты сказались быстро. Уже 17 декабря мы сумели выполнить свое месячное задание, а всего за

**М. АФАНАСЬЕВ,**  
старший шофер экипажа  
лесовоза Ореховского  
леспромпхоза комбината  
Томлес

месяц вывезти почти 1.350 кубометров древесины. Этот итог закономерен. Ведь теперь за сутки мы возим уже не 40, как это было раньше, а 55 кубометров леса. И вот что интересно — возить начали больше, а работать стало легче. Почему? Да очень просто. Как было раньше? Основной сменщик «выжимал» из машины все, что мог, и сдавал ее напарнику через 12 часов, часто не проверив даже технического состояния лесовоза. Происходило это иногда от усталости, а иногда и от небрежности. Особенно часто случалось такое у подменных шоферов, которые работали вместо основных в их выходные дни. И, бывало, после этой «подмены» приходилось вести машину не на трассу, а... в ремонт.

Все это прекратилось с переходом на трехсменную работу. Прежде всего мы перестали уставать. Судите сами. Смена — 12 часов. Отбросим время на обед, пересмену, профилактику. Получается, что теперь каждый из нас трудится, выражаясь по-хоккейному, десять часов «чистого времени». А потом — сутки отдыха.

За время работы успеваем сделать каждый по два рейса. Расстояние вывозки у нас зимой 75 километров. Скорость у ЗИЛ-130 неплохая, и часто бывает, что после двух ездов до пересмены остается еще часа два—два с половиной. Мы не тратим их зря. Едем в лес, загружаемся и сдаем напарнику уже загруженный лесовоз. Сдаем, что называется, на ходу. Этого раньше никто никогда не делал.

Почти втрое меньше времени уходит теперь на профилактический ремонт. Так, в прошедшем декабре мы потратили на него всего шесть смен, тогда как в декабре 1966 года — целых 17. И это не случайно. Ведь сейчас заработки слесарей-ремонтников прямо зависят от выработки автомобиля. Отсюда и хорошее качество ремонта.

Стал более тщательным, более всесторонним и наш, водительский техуход. Ведь от того, как будет работать машина, теперь зависит выполнение

**ОБЩЕГО** задания, заработок уже не одного человека, а всех троих.

Я уже говорил, что переход на трехсменную вывозку изменил и график работы леспромпхоза. Перешли на круглосуточные дежурства и ремонтно-механические мастерские, и заправочные станции, и диспетчерская служба. Стала круглосуточной и работа погрузчиков леса на лесосеках. Все это помогает нам, шоферам, возить лес бесперебойно.

Да, многие из шоферов нашего леспромпхоза не верили вначале в успех трехсменной работы. Но теперь все «неверующие» на собственном опыте убедились в ее больших преимуществах. И мне от имени своего экипажа и экипажей своих товарищей хочется обратиться к шоферам других леспромпхозов, особенно таких, где не хватает автолесовозов, с пожеланием внедрить у себя вывозку в три смены и на одну путевку. Это выгодно и для предприятия и водителей.

(«Лесная промышленность»)

### ВЕРНЫМ КУРСОМ

Благодаря хорошей организации производственные задачи, постоянно совершенствуют рабочие операции, наиболее выгодно используют рабочее время. В этих коллективах хорошо поставлена также политико-массовая работа. Человеку здесь уделяется максимум внимания во всех его нуждах. И за внимание и заботу рабочие платят хорошей работой. Так, бригады путейцев Р. Абдулина, А. Дудкина, В. Марченко и целый ряд других добились выработки на 120—130 процентов на каждого члена бригады.

В новом году коллектив дистанции работает с еще большим воодушевлением. Приняты обязательные социалистические обязательства, развернуто соревнование за достойную встречу столетия со дня рождения В. И. Ленина. Нет сомнения, что наш коллектив в третьем году пятилетки добьется еще больших успехов в выполнении поставленных перед ним задач.

**А. ИСАКОВ,**  
секретарь партбюро  
22-й дистанции пути.

Особенно хорошо поработали коллективы первого, второго и девятого околотов, возглавляемые мастерами М. Плотовым, В. Железко, и М. Витенко. По итогам социалистического соревнования прошлого года первое место и переходящее Красное знамя дистанции завоевал коллектив девятого околотка. Второе и третье место поделили между собой первый и второй околотки.

Руководители и рабочие этих участков правильно и умело решают поставленные перед ними

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*



Орган Нижнеилимского  
районного комитета  
КПСС и районного Совета  
депутатов трудящихся  
Иркутской области.

Год издания 34-й

№ 9 (2878)

ВТОРНИК, 23 января 1968 г.

Цена 2 коп.

### СОСТАВ БЮРО РК ВЛКСМ

Бюро РК ВЛКСМ избрано в следующем составе: Г. Викторovich, Г. Сизых, Д. Давыдов, А. Гамаюнов, С. Савосько, В. Суворова, П. Дячок, П. Малинский, Ю. Перетолчин.

Первый секретарь РК ВЛКСМ — А. Гамаюнов, второй секретарь РК ВЛКСМ — С. Савосько.

Заведующий орготделом РК ВЛКСМ — П. Дячок, заведующая отделом школ — В. Суворова, заведующая сектором учета — Е. Шулева.

На 2 и 3-ей странице публикуется изложение доклада секретаря РК ВЛКСМ Ю. С. Владимировна на XXI районной комсомольской конференции.

### ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



**К**оми АССР. Хорошим союзником колхозов и совхозов в борьбе с кислотными почвами стала зональная агрохимическая лаборатория. В 1967 году агрохимики обследовали 24 тысячи гектаров земель, нуждающихся в известковании. Картограммы, которые составляются сейчас в лаборатории, хозяйства получают до начала весенних полевых работ.

На снимке: старший агрохимик А. Гиль и агрохимик С. Шабловская определяют гидрлитическую кислотность почв.

Фото А. Овчинникова.

Фотохроника ТАСС

### Краткие сообщения

### К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина

**ВИЛЬНЮС.** Сборник документов «Переписка участников революции с Лениным» выпускает Вильнюсское издательство «Минтис». В книге собраны письма выдающихся литовских революционеров Владимиру Ильичу по различным вопросам революционной работы. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина наряду с другими изданиями выходит из печати крупный сборник статей «Ленин и Литва», в котором рассказывается о распространении ленинских идей в Литве, их значении для литовского народа в его борьбе за Советскую власть.

### Будущее южного Кузбасса

**НОВОСИБИРСК.** Еще один район на юге Кузбасса — Ирунатовский — станет крупнейшим центром угледобывающей промышленности. Начата разработка комплексного проекта развития этого района.

Большие запасы высококачественных коксующихся углей позволяют заложить на Ирунатовском месторождении угольный карьер производительностью в 15—18 миллионов тонн в год, шахты-гиганты в 4 с половиной и в 6 миллионов тонн годовой добычи топлива.



## КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

## И БОРЬБЕ В ПЕРЕДИ

ные руки, комсомольская энергия, инициатива и находчивость.

Вопросы внутрисоюзной работы в нашей районной комсомольской организации. На день конференции наша районная комсомольская организация насчитывает в своих рядах 3416 комсомольцев, состоящих в 62 первичных комсомольских организациях. За 1966—1967 гг. в ряды Ленинского комсомола принято 943 человека, рабочих—101, колхозников—1, учащихся—841 человек. Как видно, районная комсомольская организация росла в основном за счет школ, хотя и в производственных коллективах была база роста. Это тоже недоработка РК ВЛКСМ и первичных организаций.

С 1 января по 31 декабря 1967 года районная комсомольская организация занималась одним из важных вопросов организационной работы — обменом комсомольских документов. Организовано и с большим политическим подъемом прошел обмен комсомольских документов в первичных комсомольских организациях колхоза «40 лет Октября» (секретарь И. Коновалов), райсоюза (секретарь Г. Слободчикова), Нижнеилимской больницы (секретарь Л. Чернявская), Кубанского ЛПХ (секретарь Е. Роман), милиции (секретарь С. Тулугоев), райисполкома (секретарь Т. Попова), Коршуновстроя (секретарь Г. Сизых), СМП-266 (секретарь В. Удовиченко) и школьных комсомольских организаций. Но анализ положения дел на сей день позволяет сделать вывод, что в ряде первичных комсомольских организаций не сумели использовать обмен документов для укрепления внутрисоюзной дисциплины, наведения порядка в учете, подъема всего уровня внутрисоюзной работы. Крайне слабо был организован обмен комсомольских документов в комсомольских организациях Омского ЛПХ (секретарь А. Кулаков), Илимского ЛПХ (секретарь Ю. Скуратов), Хребтовской сельской территориальной (секретарь Л. Зайченко), КБО (секретарь З. Прокаева), Нижнеилимского СМУ (секретарь Г. Черемных), ст. Затопляемой (секретарь П. Панченко), Миндейского

ЛПХ (секретарь Л. Литвинцева). За 1966—67 гг. было проведено восемь пленумов райкома комсомола, четыре актива и 40 заседаний бюро РК ВЛКСМ. Нужно отметить, что на заседаниях бюро очень мало рассматривалось вопросов, связанных с реализацией решений XV съезда комсомола, мало заслушивалось комсомольских организаций с отчетом о работе. Мало РК ВЛКСМ проводил семинаров с членами РК, а если и учил, то в основном комсorgh, старших пионервожатых школ.

Перед комсомольскими организациями в настоящее время ставится ответственная задача по усилению идеологической работы, совершенствованию форм идейного влияния на молодежь. В решении этого вопроса одно из ведущих мест отводится работе сети комсомольского политпросвещения. Анализ этого вида учебы заставляет о многом подумать, и главное — эта работа должна быть улучшена и качественно, и количественно. Мы, к сожалению, сегодня не можем назвать ни одну комсомольскую организацию, где бы этот вопрос был поставлен на должный уровень. В самых многочисленных комсомольских организациях района — Коршуновстрое и ГОКе — было в прошлом году организовано соответственно три и два комсомольских кружка «Кругозор», в которых занятия проводились не систематически. Дело обстоит с политучебой плохо, во-первых, потому, что секретари комсомольских организаций до сих пор не поняли, что это важная и от них самих зависящая работа, и, во-вторых, требует улучшения подбор пропагандистов-руководителей кружков, от знаний и умения которых зависит многое.

В этом учебном году далеко не все секретари комсомольских организаций прониклись сознанием важности политучебы в комсомольских организациях. Разве нормальным можно считать, если в Коршуновстрое работают только три кружка, а в ГОКе — два. Ведь организованы кружки при совместных действиях партийной и комсомольской организаций в ОРСе. А при Илимской средней школе «Кругозор» посещают не

только ученики старших классов, но и работающая молодежь с. Илимска. Пропагандисты здесь подбираются, как правило, из числа молодых коммунистов, знающих материал и интересно проводящих занятия. Мы вынуждены сегодня констатировать тот факт, что совершенно не обосновано самоустранение комитетов комсомола от систематической работы с молодежью, учащейся в ШРМ, техникуме, институте. И особенно следует подчеркнуть, что комитеты комсомола теряют всякую связь с руководителями учебных заведений именно в самое напряженное время — перед началом учебного года. Большая доля вины за это ложится на райком комсомола. При РК ВЛКСМ не была организована учеба комсомольского актива. Ежегодно вожаками комсомола становятся молодые, порой не имеющие необходимого опыта работы. Помочь им в организации всей практической работы — кровное дело райкома комсомола.

Не занимался райком комсомола и привлечением для лекторской работы молодых юношей и девушек, умеющих выступить с интересными лекциями.

В районе 12 сельских клубов и ряд домов культуры, 22 профсоюзных и ведомственных клуба, 14 государственных, 13 профсоюзных и ведомственных и 12 школьных библиотек.

Многие комитеты ВЛКСМ уделяют внимание культурно-массовой работе, и некоторые клубы стали центрами массово-политической, культурно-просветительной работы. Так, например, Илимский сельский клуб, клубы Суворово-Ангарского ЛПХ, Шестаковского ЛПХ, Омского ЛПХ. Основными участниками художественной самодельности здесь являются юноши и девушки, которые сочетают работу с досугом.

Повышение идейной зрелости и

трудоустройству молодежи, усиление военно-патриотического и физического ее воспитания находится в центре внимания районной комсомольской организации. В решении этих задач комсомольские организации должны работать в тесном контакте с органами ДОСААФ, райспортсоветом и райвоенкоматом.

Приняв Постановление ЦК партии и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию физической культуры и спорта», как руководство к действию, многие первичные комсомольские организации осуществляют активные меры по внедрению физкультуры и спорта в быт молодежи. Это, прежде всего, относится к комсомольским организациям Кубанского, Омского леспрохозов, Коршуновского ГОКа, СМП-266, колхоза «40 лет Октября». Но, к сожалению, не ко всем. В комсомольских организациях Видима, Илимского ЛПХ, с. Илимска не созданы коллективы физкультуры.

Комсомол законно гордится тем, что партия доверила ему коммунистическое воспитание советских детей. Руководить 23-миллионной армией юных ленинцев — большая и почетная задача.

Пионерская организация нашего района включает 19 пионерских дружин, в которых насчитывается 4850 пионеров и 3660 октябрят. На счету пионери района много интересных и полезных дел. Все пионерские дружины участвовали во Всесоюзном смотре «Сияйте, Ленинские звезды!», посвященном 50-летию Советской власти. По итогам трехлетнего смотра лучшими в районе признаны пионерские дружины ликол Железнодорожной № 1 и № 2 и Семигорской.

Доброй традицией в пионерской организации стали трудовые дела пионеров: сбор металлолома, макулатуры, золы, озеленение сел и города, выращивание цветов, тигровская работа — все это с успе-

хом проводится в каждой пионерской дружине.

Сейчас, говоря о пионерской работе, трудно обойти такой вопрос, как работа с детьми по месту жительства, хорошей формой которой являются клубы при домоуправлениях. В городе создан единственный такой клуб при домоуправлении № 2, который в последнее время фактически прекратил свою работу. Ни при одном домоуправлении нет зимней спортивной площадки. В решении этого вопроса не проявляют должной инициативы ни домоуправления, ни комитеты комсомола школ, ни шефствующие организации. Конечно, шефство предприятий над школами — это не только материальная помощь — у нас имеется неплохой опыт шефской работы ГОКа с пионерами Железнодорожной средней школы. С гордостью можно назвать вожатых-производственников от ГОКа; над средней школой № 2 шефствуют строители Коршуновского ГОКа. Лучшие шефы — бригада Сорокичкина, бригада Марии Кочневой. Можно назвать шефов с производства и на селе. Например, делегат нашей конференции, лучшая доярка колхоза «Путь к коммунизму» Вера Прокопьева уже не первый год работает вожатой с производства в Мысовской школе. Правда, положительные примеры шефства у нас еще единичны.

Сколько существует Коммунистический Союз Молодежи, ровно столько партия следит за его жизнью, направляет его деятельность, учит принципиальности в оценке событий, явлений, фактов. Именно это испытывал райком комсомола за отчетный период со стороны первичных партийных организаций и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза. И за это большое спасибо.

## ПОТ ШАГАЕТ ПО ЦЕХАМ

Грохочет, сваливаясь в приемные бункеры, зеленоватая, смерзающаяся в тяжелые глыбы руда. Скрежещут шаровые и стержневые мельницы. Не торопясь, вращаются громадные сушильные барабаны и жарким белым пламенем пылают топки печей. Теплым черным потоком уходит на погрузку концентрат. И везде сотни внимательных глаз, чутких рук, готовых в любую минуту поправить почему-то нарушившийся режим работы того или иного оборудования.

Это видимая сторона процесса превращения руды в богатый железом концентрат.

Наряду с ней идет другая, невидимая, творческая работа — работа пытливого человеческого разума. Созданные в цехах обогатительной фабрики творческие группы, не отрываясь от своей основной работы, задумываются над совершенствованием происходящих по технологическим линиям процессов, над внедрением в производство научной организации труда.

Научная организация особенно необходима теперь, когда почти на проектную мощность стал работать комбинат, увеличен план производства концентрата, близится к завершению реконструкция оборудования первой очереди, готовится переход на новую систему планирования и

экономического стимулирования.

Кабинет начальника цеха сушилки расположен наверху, подобно капитанскому мостику. Сюда врывается шум и грохот многочисленного оборудования цеха, с неотложными вопросами то и дело заходят люди. В перерывах между их решениями начальник цеха В. П. Макейчик рассказывает:

— Приживается хозрасчет в цехе. У каждого мастера есть уже свой, пусть пока и небольшой фонд для поощрения лучших работников. Все это за счет различной экономии, уплотнения рабочих циклов, сокращения простоев.

Рассказанное начальником цеха подтверждает аккуратная папка с подшитыми распоряжениями по цеху и фабрике в целом о премировании рабочих различными суммами из фонда мастера.

В этой же папке — приказ, которым в цехе недавно создана творческая группа из восьми инженеров, техников, передовых рабочих. Свою деятельность группа начала с разработки плана работ на ближайшее время. Тут и сравнительный анализ работы сушильных барабанов, и ежесуточный анализ диаграмм температурного режима топков, и много других пунктов.

— Все это очень важно, — говорит Василий Петрович, — на

основе проведенных анализов начнутся поиски наиболее приемлемого и экономически выгодного режима работы оборудования цеха.

Подобные группы созданы и в остальных цехах фабрики, и перед каждой уже стоит определенная задача.

Так, творческая группа цеха дробления занята сейчас совершенствованием организации труда в цехе, технологического режима работы оборудования, внедрением автоматизации там, где это возможно.

За счет этого дробильщики предполагают высвободить 16 рабочих и получить 23 тысячи рублей годовой экономии.

Творческая группа цеха обогащения в настоящее время работает над повышением качества выпускаемой продукции. Как можно меньше потерь по так называемым техническим причинам, как можно меньше концентрата в «хвосты» и больше железа в нем — такую задачу поставили перед собой обогатители.

Все это опять-таки за счет совершенствования технологии обогащения, за счет научной организации труда. Словом, хотя еще и не в полную силу, но ПОТ уже шагает по цехам, участкам и подразделениям первенца черной металлургии Восточной Сибири.

И. СЕГЕДА.



ГОРЬКИЙ. На Горьковском автомобильном заводе выпущена первая промышленная партия легковых автомашин «ГАЗ-24». Название нового автомобиля остается прежним — «Волга», но он выгодно отличается от своего предшественника. Новая «Волга» элегантна, на 70 миллиметров короче и на 140 миллиметров ниже старой. В ее салоне свободно размещаются шесть человек. В кабине тепло, вентиляторы равномерно подают воздух по всему кузову. Мотор новой «Волги» имеет мощность 98 лошадиных сил. С места машина способна развить скорость 100 километров в час за 22 секунды. На сто километров расходуется 10—13 литров бензина.

Особый интерес представляет тормозная система. Без особых усилий водитель может очень быстро остановить машину. Действуют одновременно передние и задние тормоза, они заблокированы так, что подстраховывают друг друга. Смазка рулевых тяг производится через 50.000 километров, а у старого образца через каждые 2—3 тысячи километров. Машина имеет четыре скорости. Переднее и заднее сиденья откидываются. Новая «Волга» рассчитана на пробег без капитального ремонта до 250.000 километров.

На снимке: новая «Волга».

Фото В. Войтенко.

Фотохроника ТАСС

## ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ



20—21 января в г. Ангарске состоялось первенство облсовета ДСО «Труд» по лыжным гонкам. На эти соревнования выехала сборная команда лыжников Коршуновского горнообогатительного комбината. Честь нашего комбината защищали известные лыжники Алексей Мясников, Александр Ожогин, Николай Фомичев, Тамара Кукушкина, и молодые спортсмены Григорий Марков, Борис Иванов, Клава Савина и другие.

В нашем районе и городе единственная, которая защищает честь района на всех областных соревнованиях. Это говорит о том, что лыжный спорт у нас, где самые благоприятные условия для занятий, развит очень слабо.

На соревнованиях нет той захватывающей борьбы, которая присуща лыжному спорту. И, к нашему сожалению, мы не можем бросить клич: «Все на лыжи!», так как коллективы физкультурного района в этом году не имеют лыж, потому что наш ОРС не получил ни одной пары и не надеется получить. Может, это и не их вина, но руководителям ОРСа надо обратить особое внимание на завоз лыж, коньков и другого зимнего инвентаря, который пользуется большим спросом у населения.

Впереди зимняя спартакиада Северных районов, наши лыжники поставили перед собой задачу: победить на ней.

**О. ЗЕНКОВ,**  
председатель коллектива физкультуры комбината.

## КОНСУЛЬТАЦИЯ

## ТУРНИР ЗАКОНЧЕН

В Железногорске закончился шахматный турнир на личное первенство.

Первое место и звание чемпиона города вновь завоевал Владимир Гапоненко. Он набрал одиннадцать с половиной очков из 13 возможных. Владимир работает электромонтером на 14 энергоучастке, заочно учится на третьем курсе Иркутского политехнического института. Еще в 1966 году он участвовал в шахматном турнире по переписке среди перворазрядников. Выступил неплохо, получив один кандидатский балл.

Второе место в турнире занял Н. Монаков, третье — Г. Трефилов.

**А. БРАТАНОВ.**



22 января исполнилось 70 лет со дня рождения выдающегося советского кинорежиссера Сергея Михайловича Эйзенштейна (1898—1948). Его фильм «Броненосец Потемкин» (1925) был назван первым в числе 12 лучших кинокартин всех времен и народов. Имя Эйзенштейна, непревзойденного мастера кино, одного из основоположников искусства социалистического реализма, навсегда вошло в историю советского и мирового кино.

Фотохроника ТАСС

## ОБ УПЛАТЕ АЛИМЕНТОВ

В целях улучшения порядка уплаты и взыскания средств на содержание детей, а также усиления ответственности лиц, уклоняющихся от уплаты средств, Президиум Верховного Совета СССР принял 21 июля 1967 года специальный Указ. Теперь удержание средств на содержание детей из заработной платы; пенсий, стипендий и других сумм, на которые допускается обращение взыскания элементов, может производиться не только на основании решения суда, но и по письменному заявлению трудящегося, изъявившего желание добровольно платить алименты.

Удержание алиментов производится в размерах, установленных законом. На содержание одного ребенка выплачивается 25 процентов, на содержание двоих — 33 процента, на содержание трех и более детей выплачивается 50 процентов зарплаты. Администрация предприятия, учреждения или организации обязана производить на основании заявления ежемесячно удержания алиментов и выплачивать или переводить эти сум-

мы лицу, указанному в заявлении в трехдневный срок со дня, установленного для выплаты заработной платы, пенсии, стипендии или других сумм. Заявление об удержании алиментов, а также об изменении их размера или о прекращении удержания должны храниться администрацией в порядке, установленном для хранения исполнительных документов.

Если плательщик переходит на другую работу или меняет место жительства, удержание алиментов производится на основании вновь поданного заявления. На основании пункта 33 Инструкции о порядке исполнения судебных решений и приговоров «Доставка и пересылка взыскателю по почте сумм, взысканных по делам о взыскании алиментов и о возмещении вреда, причиненного здоровью либо смертью кормильца производится за счет должника, а во всех остальных случаях за счет взыскателя».

Указом предусмотрено, что при удержании алиментов на содержание детей по судебному реше-

нию администрация должна сообщать в трехдневный срок судебному исполнителю и тому, кто получает алименты об уходе с работы плательщика, а также о новом месте его работы или жительства, если это ей известно. Лица, обязанные платить алименты, тоже должны сообщать в тот же срок судебным исполнителям об изменении места работы или жительства, а также о дополнительном заработке по совместительству. За несообщение указанных сведений по неуважительным причинам на виновных должностных лиц и граждан может быть наложен штраф.

Так, в нашем районе вскрыты факты нарушения существующих положений в уплате алиментов. Бухгалтер Заярского леспромпхоза Прошкин грубо нарушал инструкцию о порядке исполнения судебных решений, небрежно относился к своим служебным обязанностям по выполнению судебных решений, не производил удержания алиментов, плохо хранил исполнительные документы, поэтому против него возбуждено уголовное дело.

Бухгалтер Тубинского СМУ т. Рыбак подвергнута штрафу за то, что не выполнила указание народного суда об удержании задолженности по алиментам с гр. Маслова.

В нашем районе очень много проживает злостных неплательщиков алиментов. К ним относятся И. Шинкоренко, рабочий ГОКа, С. Клец, рабочий Оренбургского леспромпхоза, И. Паршиков, нигде не работающий, проживающий в Шестаково, такой же А. Грачев. Против указанных граждан, возбуждено уголовное дело.

Следует помнить, что взыскатель, не получивший алименты с должника по вине организации, вправе обратиться с иском к той организации о взыскании алиментов за время, в течение которого они ему не выплачивались.

**З. САПУНОВА,**  
судебный исполнитель  
Н-Илимского районного  
народного суда.

## 23 ЯНВАРЯ

45 лет назад (1923) В. И. Ленин закончил статью «Как нам реорганизовать Рабкрин» (Предложения XII съезду партии)

50 лет назад (1918) СНК принял Декрет о национализации торгового флота

50 лет назад (1918) в Петрограде открылся III Всероссийский съезд Советов рабочих, солдатских и крестьянских депутатов

25 лет со дня освобождения (1943) города Армавира от немецко-фашистских захватчиков

Год со дня создания (1967) общества «СССР—Алжир»

80 лет со дня рождения (1888) П. М. ЖУКОВСКОГО, академика ВАСХНИЛ

65 лет со дня рождения (1903) Г. В. АЛЕКСАНДРОВА, советского кинорежиссера, народного артиста СССР

ВЕНГРИЯ — 100 лет со дня смерти (1814—1868) ЯНОША ЗРДЕИ, венгерского писателя, литературного критика, собирателя фольклора

ВЕНЕСУЭЛА — 10 лет назад (1958) в результате начавшегося 21 января восстания в Венесуэле свергнут диктатор Маркос Перес Хименес

ДАНИЯ — Внеочередные парламентские выборы

ЗАПАДНЫЙ БЕРЛИН — Начало двухнедельного визита правящего бургомистра Западного Берлина КЛАУСА ШЮЦА в Лондон по приглашению английского правительства

МАВРИТАНИЯ — В период 23—27 января состоится съезд Партии народа

ФРАНЦИЯ (Париж) — Закрывается выставка «Русское искусство от скифов до наших дней». Открылась 20 октября 1967 г. Выставка организована в рамках культурного обмена между СССР и Францией

ФРАНЦИЯ — 185 лет со дня рождения (1783—1842) СТЕНДАЛЯ (Анри Мари Бейль), французского писателя

ЮГОСЛАВИЯ — 90 лет со дня рождения (1878—1949) ОТОНА ЖУПАНЧИЧА, словенского поэта и переводчика



В долине реки Темник в Бурятии не окинешь взглядом заросли облепихи — чудесной ароматной ягоды. Как ни странно, сбор урожая идет именно сейчас, когда столбик термометра показывает 20—30 градусов мороза.

В республике создан специальный совхоз, который занимается выращиванием и сбором ягоды, содержащей много витаминов, в Улан-Удэ из нее готовят сок и целебное масло.

НА СНИМКЕ: дети очень любят лакомиться облепихой. Фото Э. Брюханенко. Фотохроника ТАСС

## Центральный музей В. И. Ленина расширяется

Почти на треть увеличивается количество залов в Центральном музее В. И. Ленина. В них разместятся фонды музея, библиотека. Сюда же передут административные службы.

Работа по расширению музея должна завершиться к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В одном из залов намечено развернуть выставку подарков трудящихся Владимиру Ильичу и Центральному Комитету КПСС. Здесь же будут представлены хранящиеся теперь в фондах произведения изобразительного искусства.

Документальная фотолетопись познакомит посетителей с местами, связанными с жизнью и деятельностью В. И. Ленина. «Ленин и дети», «Образ Ленина в литературе и кино» — таковы темы еще двух выставок, которые решено разместить в новых залах музея.

(ТАСС)

Зам. редактора **С. ПУГАВНО.**

В Железногорскую больницу срочно требуются вахтеры, санитарки, раздатчицы, счетовод-кассир, агент по снабжению.

Обращаться в отдел кадров больницы.

Внимание охотников-любителей и рыбаков.

Чтобы получить право на производство любительской охоты и рыбной ловли в водоемах, отведенных обществу охотников, нужно продлить действие членского охотничьего билета на 1968 год.

Срок продления охотничьего билета, уплата членских взносов, государственной пошлины для охотников установлен до 31 марта 1968 года.

Охота без охотничьего билета или с просроченным охотничьим билетом признается незаконной, является браконьерством и преследуется согласно Правил охоты на территории Иркутской области.

Правление общества охотников и рыболовов.

Адрес редакции: г. Железногорск, I квартал.

Телефоны:

НАШ АДРЕС

ТЕЛЕФОНЫ

редактора — 6-92; зам. редактора и отв. секретаря — 4-98; общего отдела — 2-92; бухгалтерии — 7-97.